

各 位

会社名 **ダイビル株式会社**

代表者名 代表取締役社長執行役員 佐藤 博之
(コード番号 8806 東証・大証第1部)
問合せ先 人事・総務部長 下川 浩志
(TEL. 06 - 6441 - 1932)

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 21 年 4 月 21 日付「主要株主の異動に関するお知らせ」の記載事項に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所を下線で表示しております。

記

(1) 訂正箇所

○訂正前

平成 21 年 4 月 6 日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

○訂正後

平成 21 年 4 月 3 日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

3. 当該主要株主の所有株式数（議決権の数）および総株主の議決権の数に対する割合

○訂正前

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成 20 年 6 月 25 日)	11,850,200 株 (118,502 個)	10.17%	第 2 位
異 動 後	<u>10,621,000</u> 株 (<u>106,210</u> 個)	<u>9.11%</u>	第 2 位

(注) 平成 21 年 3 月 31 日現在の発行済株式総数：116,851,049 株

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数：275,149 株

○訂正後

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成 20 年 6 月 25 日)	11,850,200 株 (118,502 個)	10.17%	第 2 位
異 動 後	<u>10,680,600</u> 株 (<u>106,806</u> 個)	<u>9.16%</u>	第 2 位

(注) 平成 21 年 3 月 31 日現在の発行済株式総数：116,851,049 株

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数：275,149 株

(2) 訂正理由

訂正前の内容は当該株主（サード・アベニュー・マネージメント・エルエルシー）が平成 21 年 4 月 20 日付で提出した大量保有報告書に基づき記載しておりました。今般、当該株主が同 23 日付で提出した前記大量保有報告書に関する訂正報告書の内容に基づき訂正するものであります。

以 上